

JÓVÁHAGYOTT NAPIREND:

- 1./ Javaslat az önkormányzat 2023. évi költségvetésére
Előterjesztő: Vaszily István polgármester
- 2./ Bejelentések, javaslatok

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. Napirend:

Javaslat az önkormányzat 2023. évi költségvetésére
Előterjesztő: Vaszily István polgármester

1/a. dr. Varga-Jancsó Réka jegyző elmondta, hogy az Áht. rendelkezése értelmében az önkormányzat évente, legkésőbb a tárgyévi költségvetésének elfogadásáig határozattal állapítja meg az önkormányzat három évre szóló adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeit. Javasolta a határozat elfogadását.
(Büttös Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Vaszily István polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztésben elhangzott javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: négy fő.

Büttös Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, ellenszavazat (nem szavazat) és tartózkodás szavazat nélkül meghozta a következő határozatot:

Büttös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2023.(II.06.) határozata

az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő
fizetési kötelezettségeinek megállapításáról

Büttös Község Önkormányzata Képviselő-testülete a saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerinti (1. melléklet) formában jóváhagyja.

Felelős: Polgármester
Határidő: Azonnal

1/b. Vaszily István polgármester a képviselő-testület elé terjesztette az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló javaslatot.
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Hozzászólások:

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző elmondta, hogy a költségvetés tervezetét előzetesen polgármester úrral és a gazdálkodási főmunkatárssal már sokszor átbeszélték. A táblák ismeretében többfelé indultunk el. Az egyik a Baktakéki Gondozási Központ felé átadandó, kötelező feladatellátással kapcsolatos kiadások. Ott nagyon nagy az az összeg, amit az önkormányzatnak hozzá kell tennie, ráadásul a házi gondozónő sem tud ez éven elmenni nyugdíjba. A másik, hogy az önkormányzatnak van egy minimális megtakarítási formája (életív biztosítás), amit bármikor lehívhat, ez kb. egymillió forint. De nem gondolom, hogy ezt fel kellene használni a működési hiány pótlásához. Az előterjesztés szerinti költségvetést fél évig tudja az önkormányzat finanszírozni, tovább nem.

Óriási probléma: 1) a képviselői tiszteletdíjak; 2) a Baktakéki Gondozási Központnak átadandó pénzeszköz; 3) falugondnoki szolgálat.

A falugondnoki szolgálat, ami tényleges szolgáltatás, akkor viszont a lakosság felé nyújtott egyéb szociális szolgáltatásra nincs forrás. Vagy a kocsi futását kellene lecsökkenteni.

Ezekkel kellene valamit tenni. Szó sincs arról, hogy valakitől egy fillért is el akarnék venni, de a mostani számok nem jók.

Vaszily István polgármester: A Baktakéki Gondozási Központtal kapcsolatban holnap lesz egyeztetés, akkor fog a végleges hozzájárulási összeg kiderülni.

A falugondnoki kocsi futása: Hellyel-közzel volt aki fizette az igénybevételt. A Krasznokvajdán alkalmazott módszert átvesszük, gépkocsi igénybevételi lapot töltetünk ki, majd az igénybevevő ki fogja fizetni.

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző: A falugondnoki szolgálattal nem lett volna probléma, ha nem jön be a hatósági áras üzemanyag.

Vaszily István polgármester: Van baj, de akkora nagy baj nincs! De remélem meg fogjuk tudni oldani. Amióta én vagyok a polgármester, még ilyen gondot nem okozott ez az egész, mint most. A lakosokra való adó kivetéséről szó sem lehet!

Dányiné Koscsó Edit gazd. főm: Az önkormányzat legnagyobb bevételét az állami normatíva adja, kis mértékű az adóbevétel és a közmunkára kapunk támogatást (ez azonban jön és megy is, annyi a bevétel mint a kiadás rá). Az előző évi pénzmaradvány az új falugondnoki autóra megkapott támogatásból és egy kisebb összeg az EFOP-os pályázati támogatásból származik. Továbbá betervezésre került a jelenlegi falugondnoki autó értékesítése 5.000.000.-Ft értékben. Sajnos az új falugondnoki autó árához jócskán belenyúltunk, most elteszem elkülönített számlára, nehogy elmorzsolódjon. Ha a régi autót eladjuk, abból azonnal visszafizetjük.

Vaszily István polgármester: Nehéz helyzetbe kerültünk.

Dányiné Koscsó Edit gazd. főm: Adóbevételt 2,3 millió forintot terveztem, tavaly ettől jóval több volt. Ha az önkormányzat adóerőképesége meghaladja a 13.300.-Ft/lakos mértéket, elveszik a kiegészítést. Sajnos Büttös esetében is így történt.

Az általános normatíva: önkormányzati feladat és a polgármester bérére elég. Több másra semmire, azok fedezetét meg kell teremteni. A falugondnoki szolgálat támogatása éppen a falugondnok bérére elég. Ami azon felül van, arra fedezetet valahonnan teremteni kell.

Kulturális feladat – alkalmazunk egy kulturális szakembert. A foglalkoztatásához Kány és Keresztéte hozzájárul. Ha megkapjuk a bérkiegészítési támogatást rá, akkor is nagyon kevés. Mindenhol a személyi juttatás, ami nagy tétel és általában arra nincs fedezet.

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző: A hulladékszállítási díj lakosságtól történő átvállalásának megszüntetéséhez rendeletet kell módosítani. A képviselő-testület dönthet úgy, hogy a lakosokra terheli. A hulladékszállítási rendeletből így a 26-27 §-okat kellene kivenni. Ezek óta az önkormányzat fizeti a lakosok helyett, ezt érdemes lenne megfontolni.

Dányiné Koscsó Edit gazd. főm: A legutóbbi negyedéves számla összege 278.606.-Ft és még két kisebb számla egyenként 4400.-Ft.

Ez a költségvetési hiány most nagyon magas, 6.807.007 Ft. A mi kis költségvetésünkhöz képest durván hangzik. Az is gond, hogy a falugondnoki autót el fogjuk adni, de annak nagy részét már elköltöttük. Ha a kiadások így maradnak, nem fog tudni működni az önkormányzat. Igazából tényleg nincs pocséklás, semmi olyanra nem költünk, ami extra, csak a kötelezőkre.

Vaszily István polgármester: Az életív biztosítás megszüntetésére abban az esetben kerül sor, ha minden kötél szakad, ha már minden lehetőséget igénybe vettünk.

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző: Az életív biztosítás összege most 1.400.000.-Ft.

Dányiné Koscsó Edit gazd.főm: Ha minden hónapban a 200.000 forintot átadjuk Baktakékre, marad 30.000 Ft/hó a működésre.

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző: Ideiglenes megoldást jelentő intézkedésre van-e javaslata a képviselő-testületnek?

Soltész Csaba képviselő: A hulladékszállítási rendeletet lehetne módosítani. Eddig a lakosok helyett az önkormányzat fizette, most ők fizessék.

Vaszily István polgármester: Visszaállítani a korábbi állapotot, az én polgármesterségem előtt a lakosok fizették. Ha lesz rá pénzünk, újra vissza lehet állítani, hogy az önkormányzat fizesse. Az idei adóbevételekben nagyon bízok.

Fehér János alpolgármester: Ha lemondanánk a tiszteletdíjról valamennyi időre?

Vaszilyné Fehér Rózsa képviselő: Igen, ha ez a helyzet.

Vaszily István polgármester: Nyilván mindenkinek a saját döntése. Én senkinek nem fogom javasolni.

Soltész Csaba képviselő: A hulladékszállítási díj és a tiszteletdíj is megoldás lehet. Esetleg előleg a falugondnoki autóra?

Vaszily István polgármester: Be fogok menni hozzájuk. Nekünk az lett volna a jó, ha tavaly el tudjuk hozni az új falugondnoki autót. Semmilyen kedvezményt nem adtak nekünk, míg másoknak igen.

Fehér János alpolgármester bejelentette, hogy 2023. március 1-től 2023. június 30-ig lemond az alpolgármesteri tiszteletdíjáról.

Vaszilyné Fehér Rózsa képviselő bejelentette, hogy ő is 2023. március 1-től 2023. június 30-ig lemond a képviselői tiszteletdíjáról.

Soltész Csaba képviselő bejelentette, hogy 2023. március 1-től 2023. június 30-ig lemond a képviselői tiszteletdíjáról.

Fél év végén látni fogjuk, amit várunk ettől.

A döntéshozatalban résztvevők száma: négy fő.

Büttös Község Önkormányzat Képviselő-testülete három igen szavazattal, ellenszavazat (nem szavazat) nélkül és egy tartózkodás szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Büttös Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2023.(II.06.) határozata**

Fehér János alpolgármester, Vaszilyné Fehér Rózsa és Soltész Csaba
képviselők tiszteletdíjáról szóló lemondásáról

Büttös Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta

1. Fehér János alpolgármester tiszteletdíjáról 2023. március 01. napjától 2023. június 30. napjáig,
2. Vaszilyné Fehér Rózsa helyi önkormányzati képviselő tiszteletdíjáról 2023. március 01. napjától 2023. június 30. napjáig,
3. Soltész Csaba helyi önkormányzati képviselő tiszteletdíjáról 2023. március 01. napjától 2023. június 30. napjáig történő lemondását és tudomásul vette azt.

Vaszily István polgármester: Szép gesztus a képviselő-testületi tagok részéről, bár én ezzel nem értek egyet.

Elmondta továbbá, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő traktort el fogják adni, nincs kihasználva. A vagyontárgy értékesítése is kiegészíti a költségvetést.

Soltész Csaba képviselő: Az önkormányzat résztulajdonában álló Krasznokvajdán lévő védőnői szolgálati lakást is el lehetne adni, felajánlani a bérlőnek megvásárlásra, vagy legalább bérleti díjat fizessen érte.

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző: Mi legyen a hulladékszállítási díjjal?

Vaszily István polgármester: Módosítsuk a rendeletet.

Vaszily István polgármester szavazásra bocsátotta az utolsóként elhangzott javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: négy fő.

Büttös Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, ellenszavazat (nem szavazat) és tartózkodás szavazat nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:



Büttös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2023.(II.07.) önkormányzati rendelete
a hulladékgyűjtési közszolgáltatásról szóló 6/2016.(X.27.)
önkormányzati rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva!

Vaszily István polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: négy fő.

Büttös Község Önkormányzat Képviselő-testülete négy igen szavazattal, ellenszavazat (nem szavazat) és tartózkodás szavazat nélkül megalkotta az alábbi rendeletet:

Büttös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023.(II.13.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva!

2. Napirend:

Bejelentések, javaslatok

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző ismertette a képviselő-testülettel az Encsi Rendőrkapitányság „Abaúj Bűnmegelőzéséért” Alapítvány támogatási kérelmét.

Vaszily István polgármester: Az önkormányzat a kialakult pénzügyi helyzete miatt sajnos nem képes támogatást nyújtani az alapítványnak.

A Képviselő-testület az utolsóként elhangzott javaslattal egyhangúlag egyetértett.

Egyéb bejelentés, javaslat nem hangzott el. Vaszily István polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

kmf.

dr. Varga-Jancsó Réka
jegyző



Vaszily István
polgármester

Büttös Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Ezer forintban

MEGNEVEZÉS	Sor-szám	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség összegei			ÖSSZESEN F=(C+D+E)
		2023.	2024.	2025.	
A	B	C	D	E	F
Helyi adók	01	2 305	2 500	2 500	7 305
Osztalék, koncessziós díjak	02				-
Díjak, pótlékok, bírságok	03				-
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04				-
Részvények, részesedések értékesítése	05				-
Vállalatértékesítésből, privatizációból származó bevételek	06				-
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				-
Saját bevételek (01+... +07)	08	2 305	2 500	2 500	7 305
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	1 153	1 250	1 250	3 653
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévi fizetési kötelezettség (11+.....+17)	10	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11				-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				-
Adott váltó	14				-
Pénzügyi lízing	15				-
Halasztott fizetés	16				-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17				-
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+.....+25)	18	-	-	-	-
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19				-
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20				-
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21				-
Adott váltó	22				-
Pénzügyi lízing	23				-
Halasztott fizetés	24				-
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25				-
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	-	-	-	-
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	1 153	1 250	1 250	3 653

